ТЕСТ
Тема: «Основы генетики и селекции».

1 вариант.

1. Основные закономерности наследственности и изменчивости впервые установил:

1) Т. Морган

2) Г. Мендель

3) И. В. Мичурин

4) Н. К. Кольцов

2. Явление сцепленного наследования генов обнаружил:

1) Т. Морган

2) Г. Мендель

3) И. В. Мичурин

4) Н. К. Кольцов

3. Грегор Мендель при изучении наследственности использовал метод:

1) Генеалогический

2) Цитогенетический

3) Гибридологический

4) Биохимический

4. Гены, расположенные в одной паре гомологичных хромосом, наследуются:

1) Сцеплено

2) Независимо

3) В одних случаях независимо, в других – сцеплено

4) В свободных комбинациях

5. Количество альтернативных признаков при дигибридном скрещивании:

1) 1 признак

2) 2 признака

3) 1 пара

4) 2 пары

6. Совокупность всех наследственных задатков клетки или организма – это:

1) генотип

2) фенотип

3) генофонд

7. геном

8. Количество фенотипов при скрещивании Аа х Аа в случае полного доминирования:

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

9. Взаимоисключающие признаки определяются генами:

1) Доминантными

2) Аллельными

3) Рецессивными

4) Альтернативными

10. К анализирующему относятся скрещивание типа:

1) Аа  х  Аа

2) Аа  х  аа

3) АА  х  Аа

4) АА  х  АА

11. Количество возможных генотипов при скрещивании типа  а  х  Аа:

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

12. Женская  гетерогаметность имеет место у:

1) Дрозофилы

2) Человека

3) Вороны

4) кошки

